
   До г-н П. Москов 

   Министър на здравеопазването 

 

   копие: До Директора на дирекция 

  “Медицински дейности и управление на кризи“ в МЗ 

 

     До Директора на '' СБР '' ЕАД 

 

     До г-жа Яна Кашилска 

 

     Уважаеми дами и господа,  

Пишат Ви група жени, оперирани от рак на гърдата. Това е заболяване, което 

променя не само болния човек, но и цялото му семейство и оставя трайни, болезнени 

следи в неговото съзнание, ако все пак успее да го преодолее. 

Искаме да Ви благодарим от сърце за това, че съществува програма " Виктория " 

 – проект за комплексна рехабилитация на жени след оперативно лечение от рак на 

гърдата – медицинска, социална и психологическа консултация. 

Ние всички сме били на рехабилитация в гр.Баня, Карловско по програма " 

Виктория ". Времето, прекарано там с други жени със същата съдба, ни зарежда с 

много позитивизъм, дава ни надежда, че въпреки всички трудности, ракът е победим и 

че ние сме достатъчно силни, за да продължим да живеем. Информацията и грижите, 

които се получават от медицинския персонал, са на високо професионално ниво, което 

внася допълнителна сигурност в това, че сме попаднали в добри ръце.Тази програма е 

едно от малкото стойностни и положителни неща в България, които демонстрират 

загриженост от страна на държавата към онкоболните след техния оперативен период. 

Тя ни превръща в пълноценни хора, гонейки чувството за обреченост.  

Досегашните действия на министър Москов показват твърда решимост за 

подобряване качеството на предлаганите здравни услуги, за което му благодарим от 

сърце и го подкрепяме. Надяваме се и програма " Виктория " да не спира, защото има 

толкова много жени, които се нуждаят от тези 10 дни. Още по-добре би било, ако тази 

програма се реализира не само в гр. Баня, Карловско, но и на други места. Убедени сме, 

че Вие всички, от които зависи по-нататъшното съществуване на тази програма, ще се 

вслушате в гласа на обикновените пациенти, каквито сме ние, и ще съдействате за 

нейното продължение. Вярваме, че ще бъдете съпричастни с проблемите на всички 

жени, оперирани от рак на гърдата и програма " Виктория " ще продължава да вдъхва 

позитивизъм на всички борещи се жени. 

С уважение: 

Гюлшен Ахмедова – гр. Момчилград 

Лили Тончева – гр. Крумовград 

Мюмюне Кедик – гр. Крумовград 

Елена Маркова – гр. Крумовград 

Роза Боюклиева – гр. Смолян 

Карамфила Джанаварова – гр. Смолян 

Виолета Чалъкова – гр. Панагюрище 

 


